



ST 超日被上海毅华申请破产重整

大连港首季吞吐量增超6%

本报大连4月8日电 记者苏大鸣报道:今年1月份至3月份,大连港生产呈现稳定增长态势,累计完成货物吞吐量8962.5万吨,同比增幅6.1%。其中,油品、矿石、钢材、汽车等大宗货种增幅明显,多项生产作业纪录被刷新;集装箱完成212.8万TEU,同比增幅5%,港口生产实现了首季“开门红”。一季度,大连港集团油品码头累计接卸VLCC油轮29艘次,两个30万吨及以上超大型原油码头大码头的深水优势得到进一步释放。

海信推出智能电视SOC芯片

本报青岛4月8日电 记者刘成报道:继“信芯”成功推出之后,海信并未停下芯片研发的脚步。美国消费电子协会(CEA)今天在上海举办的CES Unveiled创新技术发布会上,海信集团董事长周厚健透露,海信将推出基于安卓操作系统的智能电视SOC芯片,预计明年流片量产。据悉,“信芯”之后,海信相继推出了基于LINUX的SOC数字电视芯片、T-CON、高清图像处理芯片等产品。据了解,基于LINUX的SOC智能电视芯片已于去年实现量产销售,预计今年6月底前实现量产电视20万台,基于安卓操作系统的智能电视SOC芯片,预计明年流片量产。

“国民健康云数据”计划启动

本报讯 记者雷汉发报道:河北秦皇岛惠斯安普公司日前联合清华大学启动“国民健康云数据”计划。该计划将以HRA(Health Risk Appraisal)疾病早期筛查及健康风险评估技术设备为依托,通过国内各大大专院校、城市居民不同年龄结构人群的体质测评、健康风险评估、疾病信息预警、运动健身指导、疾病早期干预和康复项目的开展,在3年内完成健康管理网络和健康管理数据基础平台建设,为远程健康管理、疾病预防、国民体质监测及国家公共卫生政策的制定提供科学数据支持。

英特宜家华中布局初见成效

本报讯 记者郑明桥报道:英特宜家中国区董事总经理丁晖日前透露,武汉宜家家居将于今年8月开业,同时以宜家家居、欧尚超市等为主力店的大型英特宜家购物中心,也将于明年4月正式亮相。与北上广的宜家单体卖场不同,武汉英特宜家综合体,总租赁面积达17.2万平方米。目前,已签约入驻的有欧尚超市、苏宁电器和金逸影院等主力店,次主力店则包括全球知名快时尚品牌H&M、ZARA、优衣库和运动品牌法国迪卡侬等。

本版编辑 杨忠阳 董庆森

据新华社北京4月8日电 自2月20日开始停牌的*ST超日4月8日公布相关事项进展情况。一方面,公司董事长倪开禄虽经多方斡旋,但意向合作方目前仍不愿伸出援手;另一方面,公司已正式被债权人上海毅华提出破产重整申请,*ST超日或由此进入破产重整程序。公司股票8日起复牌。

到债权人上海毅华金属材料有限公司的函,后者以*ST超日不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务、明显缺乏清偿能力为由,向上海市第一中级人民法院提出对公司进行破产重整的申请。

*ST超日表示,根据《中华人民共和国企业破产法》的相关规定,如果上海一中院受理了债权人上海毅华提出

的对公司进行破产重整的申请,人民法院将指定管理人,债权人依法申报债权。其中,未到期的债权在破产重整申请受理时视为到期,附利息的债权自破产重整申请受理时起停止计息。管理人依法在规定的期限内制定公司重整计划草案并提交债权人会议审议表决。公司债权人根据经人民法院裁定批准的重重整计划获得清偿,并存在不能全额受偿的

可能。公司还指出,如果重整计划草案不能获得人民法院裁定批准,人民法院将裁定终止公司的重整程序,并宣告公司破产清算。截至本公告日,*ST超日尚未接到上海一中院任何法律文件。上海毅华的申请能否被受理,*ST超日是否进入破产重整程序尚存在重大不确定性。

小微企业面面观 ①

□ 本报记者 熊丽

小微企业新增就业主渠道作用凸显

11.8万户,带动就业84万人。”重庆市工商局小微处处长聂刚告诉记者,小微企业已成为重庆市城镇新增就业和农村富余劳动力向非农领域转移就业的主渠道。

国家工商总局近日发布的《全国小微企业发展报告》恰恰验证了这一结论。根据《中小企业划型标准规定》,报告课题组对2012年3月至6月实际参加年检的约1200万户企业的营业收入、资产总额和从业人员3项指标进行了数据采集。分析显示,截至2013年底,全国各类企业总数为1527.84万户。其中,小微企业1169.87万户,占企业总数的76.57%。如果将4436.29万户个体工商户全部划为小微企业,则小微企业在工商登记注册的各类市场主体中所占比重超过94%。

据国家工商总局个体经济监督管理局综合处处长张久荣介绍,一方面,小微企业敢于创新,各类新兴行业和新型业态不断涌现;另一方面,又大多集中在以资源开发型、产品初加工型、服务低层次型为主的传统行业。从行业分布来看,批发和零售业小微企业占各类小微企业的比例最大,达到36.44%;其次是工业小微企业,占18.49%;租赁和商务服务业小微企业占9.93%。这几大行业的小微企业共占各类小微企业

总数的近2/3。据统计,目前我国70%以上的城镇居民和80%以上的农民工都在小微企业就业。相对于大中型企业,微型企业创业及就业门槛较低,创办微型企业消耗资源少,对环境的适用性更强,创办速度更快,从而使得数目众多的微型企业在总量上提供的就业机会相对较多。

从资产净值人均占有份额上来看,小微企业单位投资的劳动力和单位产值使用劳动力都明显高于大中型企业。同样的资金投入,小微企业可吸纳就业人员平均比大中型企业多4倍至5倍。也就是说,支持小微企业发展意味着以更多的投资创造更多的就业岗位。

O5全球概念生活馆总经理刘超2012年从外企辞职创业。他认为,小微企业就业门槛低,创新意识更强。这家公司主营概念型家居用品和礼品,成立至今已开设了4家门店,吸纳就业约30人。

小微企业富有进取精神,但同时易受政策等外部环境的直接影响。聂刚介绍说,近年来,重庆市政府在国家的总体扶持政策之外,又单独出台了针对小微企业的政策,比如为大学生、返乡农民工、下岗失业工人等提供3万元

至5万元创业启动资金;在创业初期,可以享受15万元无抵押无担保的融资基准利率贷款;在财税政策上,还可以享受最高不超过10万元的返税。同时,帮助小微企业参加展会活动,给予场地资金补贴等。“从发展效果看,有1万多户小微企业成长为规模比较大的中小企业。”

作为传统的劳务输出地区,重庆市针对小微企业的扶持政策吸引了许多农民返乡创业。据统计,在重庆市11.8万户新创小微企业中,返乡农民工创办的企业约占1/3。聂刚告诉记者,不久前他曾对一家从事电子元件加工的小微企业进行调研。该企业负责人从沿海带回了技术和订单,从创业初期的只有3名员工,发展至今已解决了400多人的就业问题。

日前举行的国务院常务会议研究提出扩大小微企业所得税减半征收范围。聂刚欣喜地说,这意味着有更多小微企业将享受到优惠,尤其是对于创业初期的小微企业来说,有助于他们“蓄水养鱼”。

财政部财政科学研究所所长贾康认为,小微企业发展面临的其他许多问题还是比较复杂的,关键是要把税外的负担真正降下来,但是,“财税这方面可做的,还是要加快做。”

编者按 当前,我国小微企业数量庞大,已成为国民经济重要支柱,是经济持续稳定增长的坚实基础,是新增就业岗位的主要吸纳器。为促进小微企业更好发展,国家工商总局全国小型微型企业发展报告课题组近日发布了《全国小型微型企业发展情况报告》,初步摸清了全国小型微型企业的总体数量和占各类企业、市场主体的比重。本报从今天起刊出“小微企业面面观”栏目,通过采访课题组专家和有关专家,对报告内容进行解读,希望以此增进社会各界从各自领域和宏观、微观等诸多层面加强对小型微型企业发展问题的关注,为支持、鼓励和引导小型微型企业发展提出更多更好的对策建议。

“在重庆的30万户企业中,小微企业就有20多万户。从2010年下半年至今,重庆财政总计投入约26亿元用于支持小微企业发展,新创办小微企业

猎豹汽车 LEOPAARD

我出钱，请你来赚钱！

猎豹汽车诚邀代理店伙伴加盟！

厂家直属代理 | 专售SUV和皮卡车型 市场前景好 | 销售返利最高可达10% | 推广费用支持最高可达3%

猎豹汽车 代理店发展计划

火热进行中

我们共同的事业

- 行业蓬勃发展: 目前国内城镇化建设的发展已带来新一轮车辆消费需求,汽车行业将持续稳定增长,自主品牌具有独特竞争优势,其中SUV及皮卡产品将成为主力车型。
- 品牌广受认可: 猎豹汽车作为致力发展SUV及皮卡生产的自主品牌,始终处于国内SUV及皮卡市场前沿,在全国越野赛事中名列前茅,并多次被选为阅兵车和行业特供车,受到众多公务采购客户的认可。
- 产品优势突出: 除现有产品巩固公务采购优势市场外,猎豹汽车已规划多款新产品,未来将坚持城市休闲、专业越野双轮发展,以高安全性、高可靠性、高舒适性和高通过性的产品优势,开拓私人消费市场。
- 低投资可观回报: 猎豹汽车代理店发展计划面向全国各城市和部分百镇展开,具有投资门槛低、回报收益可观、支持力度大的项目优势,是一枚高性价比的投资项目。

我们寻找的代理商伙伴

- 了解并认同猎豹汽车公司的经营理念及销售模式,对猎豹汽车事业充满信心,愿长期投资共同发展。
- 具有独立的企业法人资格和合法经营凭证。
- 拥有不低于50㎡的室内展厅(或室内展位)和不低于100㎡的室外展位,店面自有或租赁均可。
- 经营状况良好,并具有优良的商业信誉,只与猎豹汽车公司提交品牌保证金10万元。
- 同等条件下,具有整车销售资质,具备汽车行业销售经验的申请者优先。

手机扫描二维码
快速加入猎豹发展计划